

午夜时分,4名持刀男子围住一对恋人 警校毕业的男友当时没反抗 报警后一路尾随劫匪等来民警 熊儿河畔入夏以来的系列劫案,可能与这4人有关

前日晚,10分钟内,熊儿河畔连发两起劫案。之后5分钟,警方将持刀劫匪控制。4名劫匪抢了两对小恋人总共3.8元现金和两部手机。昨日下午,两星期前一对河畔遭劫的恋人,指出该伙劫匪。入夏以来,熊儿河畔多起类似劫案,警方怀疑与该4人有关。

晚报见习记者 方颖/文 记者 赵克/图



警校毕业的男友稳住劫匪

前日23时许,紫荆山路附近熊儿河北岸。22岁的李元斌和女友背靠河边的栏杆,并排站着聊天。突然,“黑背心”带头的4名年轻男子围了过来,一把刀抵在李元斌的后腰,另一把

刀在眼前明晃晃地闪着光:“不准叫,敢叫插死你。”“知道我们干啥的不知道?”“黑背心”问。刚毕业于河南公安高等专科学校的李某护着女友问:“你们不后悔?”“黑背心”持刀

抵住李的前胸:“你还不服气呀。你要是敢报警,就等着瞧。”随后,4人从李的上衣口袋搜出一部白色翻盖摩托罗拉手机,沿河向东走去。

劫匪沿河畔10分钟抢了两对恋人

23时10分许,城南路附近熊儿河北岸。一条木椅上,17岁的秀娟枕着男友的格子短袖躺着听MP3,男友坐在一旁。“黑背心”4人持刀上前,将MP3、手机和3.8元现金抢走。

4人继续向东走。23时15分许,一束车灯打了过来,4人一边狂奔,一边把抢来的东西以及两把刀扔在了河畔的花丛中。管城夜巡6号两名民警打着探灯,下车追赶。这时,正在附近蹲点执勤的

东大街派出所4名便衣民警,闻讯赶来,众人合力将4人拿下。

厨师带小工专在河边持刀抢劫恋人

“黑背心”4人被押解到东大街派出所。连夜突审,4人对两起劫案供认不讳。“黑背心”名叫马杰辉,今年19岁,平顶山人,小学未毕业,今年2月来到郑州,在西环一饭店当厨师。4月份认识了在商城路当厨师的王东亚。

前日下午,马杰辉给王东亚打电话说,没钱了,出去抢点钱花花。22时许,王东亚下班后,带着两个小工王军伟和胡建飞,与马杰辉汇合,4人沿熊儿河畔伺机踩点作案。据东大街派出所刑侦民

警介绍,入夏以来,辖区熊儿河畔已发生多起持刀抢劫案,受害人多为年轻恋人。昨日下午,民警联系到半个月前的一对受害恋人,已确定为马杰辉一伙所为。其他案件正在落实中。线索提供 冰冰(受害人化名)

33万的宠物狗去洗澡中暑死亡 商家表示可赔一条同种类的犬 主人拒绝了,告上法庭原价索赔

见习记者 方颖
实习生 周楠

本报讯 市民花33.8万元购买的宠物狗,送去洗浴时被“晒死”了。市民很伤心,不打算再养了。市民想让负责洗浴的畜牧公司赔偿全部购买费。

“老虎”出生于鞍山,父亲叫壮壮,母亲叫无极。“老虎”将要半岁的时候,郑州市民卢先生从鞍山花了33.8万元将它带到了郑州。6月25日8时许,在烟厂后街的河南广润畜牧有限公司,卢先生带着“老虎”到此洗浴。畜牧公司员工说,“老虎”是条白色松狮犬,雌性。2006年7月25

日,“老虎”出生于鞍山,父亲叫壮壮,母亲叫无极。“老虎”将要半岁的时候,郑州市民卢先生从鞍山花了33.8万元将它带到了郑州。6月25日8时许,在烟厂后街的河南广润畜牧有限公司,卢先生带着“老虎”到此洗浴。畜牧公司员工说,“老虎”是条白色松狮犬,雌性。2006年7月25

领取。卢先生遂离开了。9时30分许,卢先生接到畜牧公司员工电话说,“老虎”不好洗,让卢先生赶紧将其领走。卢先生赶到畜牧公司,看到“老虎”套拉着脑袋,被锁在一个铁笼子里,放于室外的烈日下。卢先生闻讯,的工作人员赶到,慌忙将铁笼子抬到了室内,给“老虎”打了一针。后来没过多久,“老虎”停止呼吸。经尸体解剖,卢先生得知,“老虎”是因高温中暑导致死亡。畜牧公司表示,愿意赔偿卢先生一条同种类的犬,被卢先生拒绝。昨日,卢先生将畜牧公司起诉到了管城区法院,向河南广润畜牧有限公司索赔33.8万元。线索提供 梁刚 王文霞

小孩儿的钱,不该是这种赚法吧? “代写作业”贴上街头,做份试卷叫价15元

昨日,在协作路与前进路交叉口东边的电线杆上,张贴着一张打印字体的告示“代写作业,代抄文件”,众人议论纷纷。记者根据告示上的电话与对方取得联系,对方称抄写一页文件收费1元,代做一份普通试卷收费15元。巡防队员随后将此告示揭掉。

晚报记者 徐富盈
实习生 孙晓韵/文
晚报记者 廖谦/图
线索提供 李新



骗子想用假证冒名开户 然后再掉包刘先生的真存折 银行身份证联网核查堵住骗局 十几万元保住了

晚报记者 李亚洁

本报讯 郑州市邮政储蓄提醒储户,近日社会上又出现了冒名开户然后掉包银行存折,进行诈骗的团伙。这不,巩义市某企业老板刘先生就差点因此被骗10余万元,幸亏邮政储蓄所细心的营业员警惕地利用身份证联网核查,识破骗子用假证开户图谋诈骗的行为,避免了刘先生10余万元的财产损失。

一开户男子的身份证号码“不存在”

据介绍,这类骗局多是先通过生意骗储户在指定银行开户,而后再用假身份证在同一银行用储户的名字开户,最后寻找机会与储户的存折进行掉包。结果,储户虽然也看到了存折上的存款,但等骗子将货物提走后,才发现货财两空。

昨日,据营业员焦晶源介绍,当天她办理一名男子的活期存折开户业务,细心的她通过联网核查时发现,该身份证号码“不存在”,顿时心中生疑,一下提高了警惕。她又把身份证交给另一窗口的营业员李丽霞复核,才知道大约10分钟前,该姓名的储户刚用有效身份证开了户,而眼前的男子很有可能就是用假证冒名开户的骗子,并欲稳住该男子。谁料,该男子有所警觉,以没有零钞支付10元开户费为由,迅速逃离了营业大厅。工作人员迅速与刘先生取得联系,请他立即到邮政储蓄所一趟。

刘先生听说事情的经过后,惊出一身冷汗

当真储户刘先生赶到营业大厅,听说了事情的经过后,大热天的吓出了一身冷汗。因为10分钟前,他还正心无戒备地与几个人一起去筹钱呢。据他介绍:前段时间,这伙人找到刘先生,并声称自己的亲属是某局领导,想高价购进一批设备,并装模作样地带刘先生到某局院内与自称该局副局长的人见了面,当场达成口头供货协议。几天后的一个早上,这伙人又以需要验证实力为名,要求刘先生到巩义北山口邮政储蓄所开户,并将10余万元存入该存折。刘先生对此深信不疑,直到接到储蓄所的电话。

随后,经与某局联系证实,该局根本就没有刘先生所见过的所谓“副局长”,也没有购买设备的计划,纯属一个连环骗局。线索提供 赵斌

臻郅视野



鼎锋投资

7月21日 王鼎·国贸大厦产品推介会隆重举行

推介会须知

- 1、时间:7月21日上午10:00。
- 2、地点:王鼎·国贸大厦营销中心。
- 3、省人民会堂广场、市青少年宫有专车接送。



王鼎·国贸大厦,背靠丰足行政资源,面向国际CBD,整合商务、餐饮、购物、娱乐、休闲多种业态,依托郑东新区人气、财气的迅速成熟,价值必将急速飙升,未来前景不可限量,更使其成为2007最具潜质的投资标地。

锋速连线: 0371-65689999 68109578 案场地址: 郑东新区正光路与民生东街交汇处

◎开发商: 河南省王鼎拟大置业有限公司 ◎投资商: 福建燕山集团有限公司 ◎规划设计: 中原二业郑州设计研究院 ◎营销策划: 中原地